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O6vekT paBHoBecUA — pama AB, Haxogsalancs nog AeWCTBUEM NPouns-
BONbHOW MMOCKOW CUCTEMbI CUN.
PacnpeaeneHHylo Harpyaky WHTEHCUBHOCTM ¢ 3aMEHsieM CoCpenoTo-

UYeHHOW CUMOW, NPUNOXEHHOW MO CepefiuHe yJyacTKa:

Q=qe8 =36 =/8H.

Oceoboxpaaemcs oT cBA3e U 3aMeHsieM X BENCTBUE peakLusMu:
Zwaeiea HenoaBVXHbIA WapHUp A —52"1\{” , NOABWXHBINA LUAPHMP A - pg

CocTagnsiem Tpu ypaBHEHWsi paBHOBECUS:
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3HaK (~) roBOpuT 0 TOM, YTO COCTaBSISAIOLIAR peaKuyun HanpasneHa B o6-
paTHyI0 CTOPOHY BbiGpaHHO Ha pac4eTHol cxeme.

ns npoBepkn cocrasnsieM AONOSTHATENbHOE ypaBHEHNE paBHOBECUS
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Monyyaem 0 =0, T.e. cocTaBnsAOLME peakunit HaiAEHbI NPABUMBHO.
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